Al,

A2,

A3.

AR

Kax pacnosnoxessl rpaduxku ¢yarnouit y = —15x — 14 n
y=15x+12?

1) nmapajensHbI

2) coBmazamoT

3) mepecekaioTcs

Kax pacmosoxeHEl rpaduku QyHKOHHA y = —7x + 14 n
y=14 -Tx?

1) napajnenbHBI

2) coBmaaaioT

3) mepeceKaoTCH

Ha pucyske m3ob6paykeHbl rpadumkn GyHKONH y=ax+b u
y=cx+d. YKaXuTe BepHOE YTBEPKIEHHE.

YA

y=ax+b
1
0 1 x
y=cx+td
\{ '
1) a=c, b#d 3) a#c, b#d
2) a=c, b=d 4) a#c, b=d



Bl. He BHNOJMHAA  I1IOCTPOEHHs TrpaduKoB GyHKOUN
y=-3x+28 n y=6x-17, HaiiguTe OpAMHATY TOYKHN HX

IiepecedyeHns.



C1. 3agarire dopmysoii auHeiHYI0 QYHKIMIO, rpadUK KOTO-
po#l mpoxoauT uepesd TouKy M(3;—8) u mapasieseH rpa-

buky dysxknuu y=-4x+95. Iloctpoiite rpapuk mosiyyeH-
HO# QyHKIUMH. |



A2. VYkaxunrte pyHKIHIO, rpadMK KOoTOpoil M300pakeH Ha pH-

CYHKEe.
bl A |

1) y=-0,5x+1 3) y=-0,5x-1

2) y=0,56x+1 4) y=0,6x-1

A3. Haiigure 3HaueHne pyHrnuu y=17,2x+5,9 npu x=-4.

1) 34,7 3) —34,7
2) -22,9 - 4) 22,9



Bl1.

Cl.

Hana dysrnua y=4,3x+5,6. Halizure 3HaueHue apry-

MEeHTa, IPHU KOTOPOM 3HaueHue 3Toi GYHKIIUY paBHo —7,3.

He Bomosasasa nocrpoeHuns rpadpuka QyHKOUH Yy =95,9x - 2,4,

- IpOBephTe, TPOXOANT JIK rpadmk yepes Touky A (-5; —27,1).



| C1. I'padux npsMOH NPOHOPIIMOHAJBHOCTH INPOXOZHUT UYepesd

| TOYKN A(—8; 48) u B(x; —72). Halizure 3HaueHHE X.
|



B1. He BoImomHsAA NOCTpoeHMii, HaMJHUTe KOOPAMHATHI TOUKH
nepeceuyeHnda rpadukoB GyEKouil y=-8x+1 n y=4x-8.



C2. a) IlocTpoitre rpadmK JuHEHHONH GYHKIUY C YIJIOBHIM KO-
addunEeHTOM k=95, IpoxXoaAmuii depe3 TOUKY A(3; —4).

6) Hannmwure dhopmysty, 3aaa10yio 3Ty QYHKIHIO.



Y= /x+3/-2



Y=/x-4/-1



Y=/x-3/-/x+1/



Y= [/x-2/(x+3)
X-2



